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КРАГУЈЕВАЦ - Председник Србије Борис Тадић поручио је данас да сећање на жртве
које је српски народ претрпео у 20. веку обавезује на превазилажење и историјских и
садашњих политичких и идеолошких несугласица.

  

То сећање обавезује и на стварање грађанског и толерантног друштва на идеалима за
које су положени многи животи грађана Србије, истакао је председник Тадић , говорећи
на обележавању 70. годишњице страдања у Шумарицама. Он је рекао да су велике
жртве уграђене у темеље српске државности и да је историјско сећање на жртве
неодвојиви део српског државног и националног идентитеа.

  

Жртве српског народа, према његовим речима, имају смисла само ако се Србији
обезбеде сигурна будућност, трајни мир и регионална сарадња.

  

Историјско наслеђе, како је додао, подучава и да је најбољи пут за српски народ пут
освајања личних слобода, демократије и владавине права.

  

"Зато на данашњи дан морамо имати снаге да осудимо и оне који су у име нашег народа
чинили зло другима", рекао је Тадић.

  

Подсећајући да је на почетку устанка 1941. године у централној Србији убијено 11.522
устаника, а да је у одмазди нациста стрељано око 21.800 цивила, Тадић је рекао да је у
Другом светком рату српски народ потврдио слободарску традицију и спремност да
брани тешко стечену слободу по сваку цену.
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Крвава јесен 1941. постала је, како је подсетио, још трагичнија када су ројалисти и
комунисти у Србији ушли у сукоб и отпочели крвави грађански рат.

  

"Јесен 1941. један је од најтрагичнијих тренутака Србије и српског народа у последња
два века. Глави страдалници били су наши сународници, али страдали су и Јевреји и
Роми. На овај дан страдања дужност нам је да се сећамо свих жртава Другог светског
рата које су убијане само зато што су Срби, а посебно се сећамо геноцида над Србима,
Јеврејима и Ромима у такозваној НДХ", казао је Тадић.

  

"Данас призивамо у сећање све погинуле у борби за слободу и осуђујемо све који су
сарађивали са окупатором", поручио је Тадић присутнима на комеморацији "Велики
школски час", којом се сваке године обележава годишњица смрти неколико хиљада
цивила из крагујевачког краја које су у знак одмазде стрељале немачке окупационе
снаге.

  

Шумарице, како је закључио, обавезују на незаборав свих убијених цивила и устаника,
припадника партизанског и равногорског покрета, али и на жртве црвеноармејаца који
су учествовали у борбама за ослобађање Србије.

  

(Танјуг)
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